

首次! WTA职业网球赛 落户宁波

昨日,WTA宁波网球公开赛签约仪式在宁波举行,标志着这一高级别、高水平的国际职业女子网球赛事首次落户宁波。

2023宁波网球公开赛将于9月25日至30日在鄞州网球中心举行。赛事设女子单打和女子双打两个项目,设单打正选签位32签、预选赛位24签,双打签位16签。宁波网

球公开赛为WTA250赛事,总奖金达25万美元,单打冠军将获得280积分。

据了解,目前有100多名在WTA注册的职业女子网球运动员意向报名,赛事组委会将根据运动员的WTA排名择优录取。其中,目前世界排名第八,2011、2014两届温布尔顿网球锦标赛冠军得主,2023年

WTA1000迈阿密公开赛冠军,著名网球运动员科维托娃确认参加2023宁波网球公开赛。

WTA组织CEO史蒂夫·西蒙以视频形式向本次活动发来祝贺。他表示,WTA网球公开赛能在宁波举办是个振奋人心的消息,同时代表WTA组织感谢大家为赛事做出的努力。

近年来,我市全力加快运动宁

波、体育强市建设,推动全市体育事业长足发展。网球运动深受人们喜爱,在世界各地得到广泛发展,WTA宁波网球公开赛将为城市提升带来全新机遇。主办方表示,赛事组将竭尽全力为运动员、裁判员和球迷提供完善的比赛保障,营造良好的观赛环境。

记者 黄银凤 戴斌 通讯员 罗霄潇



宁波网球公开赛签约仪式现场。记者 戴斌 摄

全省196名蹦床少年 在甬玩转“空中芭蕾”



比赛场景。通讯员供图

7月24日,2023年全国大众蹦床体教融合总决赛浙江省选拔赛在我市镇海区湘北体育馆开赛,来自省内各市的10支队伍196名运动员参加比赛,他们带来了一场又一场精彩的“空中芭蕾”表演。

蹦床运动是一项利用蹦床的反弹在空中表演杂技技巧的竞技运动,属于体操的一种,素有“空中芭蕾”之称。

为深化体教融合战略,积极探索蹦床运动校园化实践,近几年国家体育总局体操运动管理中心、中国蹦床与技巧协会大力开展全国大众蹦床进校园培训活动,以期达到“小蹦床蹦出大健康”的目的。

2023年全国大众蹦床体教融合总决赛浙江省选拔赛分为专业组、小学组、幼儿园及小学低年级组三个组别。当日开幕仪式后,伴随着动感的音乐,运动员们穿着色彩艳丽的队服依次进场。首个登场的是镇海区九龙湖镇顾兆田(中心)幼儿园队,8名运动员在小蹦床上转体、团身、空翻,一个个自如的动作,赢得评委一致好评。随后,镇海区澥浦镇中心幼儿

园、镇海区实验幼儿园、镇海区庄市街道中心幼儿园、杭州市萧山区盈丰小学一队、杭州市西湖第一实验学校(铭悦蹦床队)等队伍陆续登场。

近年来,镇海区积极开展国家蹦床运动示范区创建,精心打造“蹦床之乡”金名片,蹦床运动发展不断取得新成就。目前,镇海区90%以上的学校和幼儿园开展蹦床运动,并建立起蹦床队。

“经过多年的努力,浙江蹦床水平有了明显的提升。尤其是镇海运动员基础扎实,表现优异,体现了对大众蹦床项目的重视,在全国起到引领作用。”浙江体育职业技术学院副院长、浙江体操蹦床技巧协会理事长庄晓鹏在观赛后,对小运动员们的水平给予了充分肯定。

本次比赛由浙江省体操蹦床技巧协会主办,宁波市镇海区文化和广电旅游体育局、镇海区教育局、镇海区体育总会承办,镇海区业余蹦床技巧运动学校、镇海区蹦床协会协办。

记者 戴斌 通讯员 章圆圆 郑童 王方

“文明健康·绿色环保”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



让绿色 走进生活



宁波市文明办